

Corrigendum II				
S.No	RFP Document Reference(s) (section number/ page)	Original Clause	Clause add/delete/ modify	Amended Clause
1	Volume II, Page No.101. Section 10.5.2 Pricing Summary	F. Additional Storage Capacity for 1TB for one year.(unit cost per GB per year)	Modify	Additional Storage Capacity for 40*1TB for contract duration (unit cost per TB)
2	Volume I, Page No.54. Section B (Electronic Health Record Services)	16. Scope of work	Addition	16. Scope of work xii. Respiratory Rate(RR)
3	Volume II, Page No. 37	5. There should be service center available in AP for Medical KIT equipments	Modify	5. There should be service center (Authorised or OEM) available in AP for Medical KIT equipments